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Ректору Комунального вищого навчального 
закладу «Херсонська академія неперервної 
освіти Херсонської обласної ради 
пану Зубко А.М.

Щодо оренди

Шановний Анатолію Миколайовичу!

Користуючись нагодою, Приватне акціонерне товариство «Київстар» висловлює Вам свою 
повагу .

Між ПрАТ «Київстар» та Комунальним вищим навчальним закладом «Херсонська академія 
неперервної освіти» Херсонської обласної ради у 2013 році був підписаний Договір оренди 
нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад Херсонської області № 
39030 від 08.02.2013 року щодо частини даху площею 17,0 кв. м. в будівлі санаторію -  профілакторію 
Академіїза адресою: м. Херсон, вул. Покришева, буд. 41, що перебуває на балансі КВНЗ «Херсонська 
академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради. Орендоване майно використовується для 
розміщення станції стільникового зв'язку ПрАТ «Київстар». Термін дії договору спливає 16 лютого 
2021 року.

У зв'язку з закінченням договору та враховуючи наше багаторічне співробітництво, своєчасну 
оплату орендної плати, просимо Вас позитивно розглянути питання продовження Договору оренди 
нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад Херсонської області N° 
39030 від 08.02.2013 року строком на 5 років.

Компанія зобов'язується забезпечити ефективне використання об'єкта оренди та дотримання 
вимог експлуатації об'єкта, а також додержання протипожежних правил (включаючи наявність 
засобів пожежогасіння), санітарних норм, правил користування електроенергією та загальних правил 
техніки безпеки, встановлених чинним законодавством України.

Звіт про незалежну оцінку об'єкта оренди з рецензією буде надано в найближчий термін.
Також повідомляємо, що відповідно до чинного законодавства ПрАТ «Київстар» 

відмовилася від використання печатки у своїй діяльності.
Щиро вдячні Вам за взаєморозуміння та сподіваємось на продовження наших партнерських 

стосунків в майбутньому.

Додатки:
1.Копії уставних документів -  на 39 арк.

З повагою,

Фахівець з оренди 2 категорії 
за довіреністю Т.М. Левчук

Вик. Левчук Т.М., факс 0552-337744
тел. +380674839089 е -та іІл Tatiana.Levchuk@kyivstar.net
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